

# SEGÍTSÉG A KÖNYV HASZNÁLATÁHOZ

**A** könyv célja, hogy bemutassa a tudomány és a vallás vizsgálatának legfontosabb szempontjait. Feltételezi, hogy az olvasó keveset vagy semmit nem tud minderről, és igyekszik minél több magyarázattal szolgálni a rendelkezésre álló terjedelemben.

- 1 Abban a sorrendben olvassuk az anyagot, ahogy itt találjuk. A könyv későbbi részei feltételezik, hogy megismertük a korábbi fejezetekben felvázolt anyagot.
- 2 A tudomány és a vallás kapcsolatának három mérföldkövével mindenképpen meg kell ismerkednünk. Ezek a következők: a tizenhatodik század és a tizenhetedik század elejének csillagászati vitái; a newtoni világkép elterjedése a tizenhetedik század második felében és a tizennyolcadik században; és a Darwin nevével fémjelzett viták a tizenkilencedik században. A mérföldkőként jellemezhető vitákat mindenki alapvetőnek tekinti a tudományok és a vallás kapcsolatának fejlődésében, és ha nem látjuk világosan az alapokat, nem érthetjük meg a későbbi változásokat és vitákat sem.
- 3 A könyv szeretne továbbolvasásra és további vizsgálódásra buzdítani. Minden fejezet végén megtaláljuk az ajánlott irodalom listáját. A címek segítségével mindenki megtalálhatja az őt érdeklő területeket, a neki megfelelő mélységben. Mire elérkezünk a könyv végéhez, fel leszünk vértelve a Bibliográfiában felsorolt, magasabb szintű monográfiák és cikkek feldolgozásához, és biztos általános tudásra teszünk szert e csodálatosan érdekes terület kérdéseiben.

A szöveg legfontosabb idézeteihez a forrást is feltüntettem, hogy az olvasó hozzáférhessen az eredeti, mélyebb tartalmú szöveghez. Az idézetek forrását lásd a könyv végén.

- 4 Ne feledjük, hogy a könyv csupán bevezetés! Reményeim szerint további tudásszomjat ébreszt az olvasóban és segítséget nyújt a továbbolvasáshoz, mélyebb ismeretek megszerzéséhez. Az ilyen jellegű bevezetésnek súlyos terjedelmi korlátai vannak, ennek pedig az az elkerülhetetlen eredménye, hogy egyes fontos részeknek sokkal kisebb tér jut, mint megérdemelnék!